

19 апреля – День работников службы ЦЗН

19 апреля 1991 года был принят федеральный закон «О занятости населения в Российской Федерации». Именно этот день принято считать датой образования государственной службы занятости населения России и профессиональным праздником работников этого института. Службы занятости были призваны оберегать жителей России от безработицы: информировать об имеющихся вакансиях, переобучать, поддерживать в период вынужденного простоя.

На основании решения Бодайбинского городского Совета народных депутатов от 17 июня 1991 года №515 на базе хозрасчетного бюро по трудоустройству был образован Бодайбинский центр занятости населения.

За столь длительный период Центр занятости населения города Бодайбо прошел трудный путь: неоднократно менялись экономическая ситуация, кадровая политика, было множество различных реорганизаций, и перед службой занятости ставились новые, казалось бы, невыполнимые задачи, но неизменным оставалось одно – желание помочь человеку в сложной для него ситуации.

В настоящее время Центр занятости – это хорошо оснащенная, развитая и отлаженная служба, услуги которой являются одними из самых востребованных государственных услуг, как для жителей города, так и поселков района.



Уважаемые работники службы занятости населения Иркутской области!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ежегодно в центры занятости населения обращаются сотни наших граждан. Помогая людям найти работу, а предприятиям района – необходимые кадры, вы обеспечиваете бесперебойную деятельность экономики Бодайбинского района. И это не громкие слова.

Современная служба занятости — структура гибкая и мобильная. Сотрудники центров занятости оказывают жителям всестороннюю поддержку в поиске работы и в открытии собственного дела, в переобучении и повышении квалификации.

Отдельное спасибо за ту огромную кропотливую работу, которую вы проводите по трудоустройству тех, кому особенно тяжело справиться с этой задачей самостоятельно, — инвалидов, молодых мам и пенсионеров.

Примите слова благодарности за ваш добросовестный труд и преданность избранному делу. От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых профессиональных успехов и удачи во всех начинаниях!

С искренним уважением, Евгений Юмашев,
мэр г. Бодайбо и района

Неравнодушные, имеющие неформальный подход к обращающимся к ним людям, специалисты Центра занятости населения города Бодайбо, делают немало для того, чтобы оказавшиеся без работы граждане, не оставались наедине со своей проблемой, а могли получить гарантированные государством услуги и необходимую материальную поддержку в период поиска работы.

- Уровень безработицы в Бодайбинском районе самый низкий по Иркутской области и на 1 января 2023 года составляет 0,40%, в то время как областной показатель равен 0,80%, - отметил Евгений Юмашев.

Согласно приведенным данным в отчете мэра, в 2022 году были официально признаны безработными 127 человек, трудоустроено 452 человека, из них из числа безработных - 124. По данным на 1 января 2023 года на учете признанных безработными



**Соловьёва Светлана Михайловна –
ВЗД директора**

ми состоит 36 человек.

Структура вакансий по отношению к предыдущему году не изменилась. Бюджетные учреждения нуждаются в хореографах, учителях географии, биологии, математики, начальных классов, педагогах-орга-

низаторах, инструкторах по физической культуре, врачах терапевтах, педиатрах, хирургах и др. Более 65% составляют квалифицированные специалисты рабочих профессий для промышленных предприятий: бульдозеристы, экскаваторщики, водители

автомобилей, машинисты буровых установок, слесари-ремонтники, машинисты котельных, слесари по ремонту оборудования и т.д.

УЗН очень тесно сотрудничает с единственным в районе профессиональным учебным заведением - Бодайбинским горным техникумом. Системно проводится профориентационная работа, мониторинг вакансий, трудоустройство выпускников. В современном мире очень важно уметь правильно и грамотно презентовать себя на рынке труда.

Так родилась идея проведения совместного с БГТ проекта «Стратегия самопрезентации – моё видеорезюме».

14 апреля 2023 года в КДЦ (к/т Витим) были подведены итоги VI заключительного этапа проекта. Состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса на лучшее видеорезюме.



**Козыкина Ольга Владимировна –
начальник отдела**



**Горбунова Надежда Александровна –
главный специалист**



**Чупрова Юлия Анатольевна –
главный специалист**

Целью конкурса являлось развитие у студентов навыков самопрезентации с использованием современных технологий саморекламы для успешного трудоустройства.

Задачами - развитие общих компетенций, об-

учающихся и стимулирование их мотивации к формированию информативного профессионального портфолио.

К участию приглашались юноши и девушки выпускных групп.

Обучение участников проекта проводилось с

15 марта по 14 апреля сотрудниками Бодайбинского центра занятости населения на базе горного техникума.

Во время обучения изучали современные тренды саморекламы, рассказывали, как построить карьеру выпускнику, определяли, как молодому специалисту без опыта работы получить приглашение на собеседование, проводили анализ «успешных вакансий», делились собствен-

ными, опытом работы во время производственной практики, презентации творческих, спортивных, научных достижений и хобби.

Началось мероприятие со вступительных слов начальника ОГКУ ЦЗН Соловьевой Светланы Михайловны. Так же своё приветственное слово сказала директор Бодайбинского горного техникума Заводянская Марина Всеволодовна.

В качестве экспертов



**Юмашева Юлия Владимировна –
ведущий инспектор**

ним опытом построения карьеры.

Данный проект был построен в формате живого общения.

Учились создавать конкурентоспособное видеорезюме, производили анализ рынка труда на территории Бодайбинского района.

Выпускники должны были показать высокий уровень подготовки видеорезюме, продемонстрировав свои общие и профессиональные компе-

на мероприятии присутствовали представители крупных золотодобывающих предприятий, руководители учреждений: мэр города Бодайбо и района, АО «Вернинское», АО ЗДК «Лензолото», ПАО «Высочайший», АО «Севзото», АО «Витиэнерго», Бодайбинское городское поселение, управление социальной защиты по Бодайбинскому району, отдел опеки и попечительства по Бодайбинскому району.



**Грузова Анна Юрьевна –
ведущий инспектор**

12 участников проекта могли задать вопросы потенциальным работодателю, а те в свою очередь участникам проекта. Так как все участники студенты 4 курса, это стало прекрасной возможностью заявить о себе и произвести впечатление.

Вопросы представителей предприятий были довольно сложными, требовали обдуманного ответа и четкой аргументированной позиции конкурсантов.

Надо сказать, они справились с этой задачей неплохо: красноречиво, с чувством юмора.



Головин Алексей Вадимович – инспектор 2 категории

Так же для общепраздничной атмосферы организованы музыкальные паузы.

В завершении церемонии свою напутственную речь сказал мэр города Бодайбо и района Евгений Юмашев.

Работодатели наградили участников прейскурантными ценными призами.

Алексей
ВАНИОС

фото Алексея Мар

АКЦ

«Земля - наш дом родной»

Наша планета прекрасна. Сколько на ней всего удивительного: бескрайние просторы, горы, уходящие в небо, синие-синие моря. А жителей на ней – не счесть, и каждый из них – маленькое чудо! Но часто люди забывают об этом, и тогда – дымят трубы, звучат выстрелы, гибнут животные. Чтобы напомнить людям о красоте нашей Земли и призвать человечество к заботе о ней, существует замечательный праздник – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗЕМЛИ, который отмечается 22 апреля.

Родился этот праздник в Америке. В 1969 году возле курортно-

го городка Санта – Барбара (США) произошёл аварийный разлив нефти. Смертоносная плёнка её, убивающая всё живое, накрыла огромные пространства пляжа и океанских вод. Тогда миллионы тонн нефти, вылившейся из скважин, погубили множество птиц и животных, погибли гектары растительности, была отравлена вода. Это трагическое событие произвело на американцев большое впечатление. Они решили хотя бы раз в году напоминать людям об их отношении к окружающей среде. Впервые акция празднования Дня Земли прошла 21 марта 1970 года.

В библиотеке п. Перевоз прошло познавательное-игровое мероприятие, приуроченное к празднованию Дня Земли. Его участниками стали учащиеся начальной школы.

Ребята узнали об истории праздника, подготовили интересную сценку про

туристов, которые отдыхали в и забыли о правилах поведения. Команды участников «Спасатели Земли» и «Земляне» в конкурсной программе посоревновались в знаниях о природе. По итогам конкурсов, с наибольшим количеством победителей победила команда «СПАСАТЕЛИ ЗЕМЛИ».

Итогом мероприятия стало создание плаката «С заботой о Земле». Ребята, написав на ярких ладошках пожелания, приклеили их воображению Земли, символизируя свою любовь и заботу.

Чтобы по-настоящему почувствовать природу, нужно уметь её слышать, видеть и любить. Давайте помнить: наша планета – наш общий дом. Будьте добры друг к другу и не причиняйте вреда природе, ни людям!

Узнать и полюбить, а главное – защитить родную природу вам помогут произведения писателей-натуралистов: В. Бианки, Е. Чарушина, Г. Сладкова, М. Пришвина, Н. Сладков, К. Паустовского и многих др. Пусть эти книги подарят вам радость общения с природой! Берегите Землю!

Васильева

Заведующая библиотекой

Пер

